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A Kisteleki Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) fő feladata és alapvető 
törekvése volt az elmúlt évben is a Pusztaszer község területén élő, illetve az itt tartózkodó 
személyek részére élhető, nyugodt közbiztonság szavatolása, a település közrendjével 
összefüggő követelmények teljesítése oly módon, hogy a rendőrkapitányság illetékességi 
területén lévő többi településen közbiztonsági deficit ne keletkezzen.  

A stratégiai célkitűzései közül kiemelt feladatának tekintette a bűnügyi felderítő tevékenység 
hatékonyságának fokozását, az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét leginkább 
befolyásoló bűncselekmények elleni preventív fellépést, valamint a veszélyeztetett 
korosztályok sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzését. Emellett célul tűzte ki a 
közterületi rendőri jelenlét fokozását, valamint a halálos kimenetelű és a személyi sérüléssel 
járó közúti közlekedési balesetek megelőzését. 

Pusztaszer község bűnügyi helyzete és közbiztonsága kiegyensúlyozott, szélsőségektől mentes 
volt. A közterületek rendjének biztosítása, a közlekedés biztonságának erősítése, a rendőri 
szervek reagálóképességének javítása, valamint közösségi jellegének szélesítése, a 
szolgáltatások színvonalának és időszerűségének fejlesztése időarányosan megvalósult. 

Folytatódott a szervezeti és intézkedési kultúra paradigmaváltása, mely keretén belül a 
rendőrkapitányság a párbeszéd, az együttműködés, a segítés és a támogatás jegyében 
differenciált intézkedésekkel hajtotta végre feladatait.  

Új kiemelkedő tényezőként jelentkezett a 2020. év tavaszán kialakult pandémiás állapot, 
valamint az ezzel összefüggésben kihirdetett veszélyhelyzet során a rendőrségre háruló 
feladatok végrehajtása, az ezzel kapcsolatos biztonsági intézkedések betartatása. A társadalmi 
szociális háttér megbízható, biztos alapot nyújtott a rendőrkapitányság működéséhez. 
 

I. A közbiztonsági helyzet értékelése 

A rendőrkapitányság bűnügyi operatív helyzete a reális számvetéseken alapuló prognózisokhoz 
igazodva kedvezően alakult. A számszaki mutatók objektív módon adtak jellemzést a település 
bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről, azonban az itt élők közbiztonságérzetét számos szubjektív 
tényező is befolyásolja. 

Az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika adatai alapján a 
rendőrkapitányság illetékességi területén 2020-ban összesen 160 bűncselekmény vált ismertté, 
ami a 2019. évi 176-hoz viszonyítva 9 %-os csökkenést jelentett. Pusztaszer község területén 
2020. évben az összes rendőri eljárásban 8 bűncselekmény vált ismertté, ami 22 % csökkenés 
volt az előző évi 9-hez viszonyítva.  A településen regisztrált bűncselekmények számának és a 
rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatóinak alakulását az 1. számú melléklet 1.1-
es számú grafikonja tartalmazza.  

A rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett jogsértések száma alapvetően 
befolyásolta az adott településen élő állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét, egyben 
minősítette a település közbiztonsági helyzetét. E bűncselekmények száma Pusztaszeren 1-ről 
3-ra nőtt, közülük garázdaság nem történt A községben regisztrált közterületen elkövetett 
bűncselekmények számának és a rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatóinak 
alakulását az 1. számú melléklet 1.2-es számú grafikonja tartalmazza.  
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A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 921-ről 901-
re változott, ami a bűnügyi fertőzöttség 2 %-os csökkenését mutatta. A rendőri eljárásban 
regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya számadatainak alakulását a 
rendőrkapitányság illetékességi területén az 1. számú melléklet 1.3-as számú grafikonja 
tartalmazza.  

A lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények száma 8-
ról 2-re csökkent a településen.  Az összes jogsértés 1,5 %-át képezték a kiemelt 
bűncselekmények. A kiemelt bűncselekmények számának alakulását és a rendőrkapitányság 
nyomozáseredményességi mutatóit az 1. számú melléklet 1.4-es számú grafikonja tartalmazza.  

A közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény 2020. évben nem 
vált ismertté.  

A rendőrkapitányság 107 esetben vádemelési javaslattal küldte meg az ügyet az illetékes 
ügyészség felé. Gyorsított eljárásban, bíróság elé állítás keretében nem történt felelősségre 
vonás. A jogintézmény alkalmazását egyrészt nehezítette a kialakult járványügyi helyzet, 
másrészt az, hogy a büntetőeljárásjogi feltételek hiányoztak.  

A rendőrkapitányság összes regisztrált bűncselekményre vonatkozó nyomozáseredményességi 
mutatója 80,7 %-ról 88,1 %-ra nőtt. A közterületen elkövetett bűncselekmények 
nyomozáseredményessége javulást tükrözött (94,2 %-ról 97,3 %-ra változott).    
 
A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége az előző évi adathoz 
viszonyítva 67,6 %-ról 78,7 %-ra növekedett.  A rendőri eljárásban Pusztaszer községben 
regisztrált egyes bűncselekmények számának és a rendőrkapitányság nyomozáseredményességi 
mutatóinak alakulását az 1. számú melléklet 1.6 -1.11 számú grafikonjai tartalmazzák. 
 
Erőszakos vagyon elleni deliktumok közül rablás és zsarolás nem történt az értékelt időszakban 

Az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekmények nem történtek a településen 

A lopások száma az előző évi adatokhoz viszonyítva csökkent (6-ról 2-re). A kategóriában (a 
betöréses lopásokkal együttesen) a nyomozáseredményesség 70,8 %, ami növekedés az előző 
évi  63,6 %-hoz képest. A lopás bűncselekmények számának alakulását a településen és a 
rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatóit az 1. számú melléklet 1.5-ös számú 
grafikonja tartalmazza. 

A rendőrkapitányság rendészeti osztálya 2020. évben tulajdon elleni szabálysértés miatt 3 
esetben folytatott előkészítő eljárást. A rendőri eljárásban regisztrált tulajdon elleni 
szabálysértések Pusztaszer községre vonatkozó számadatainak alakulását és felderítési mutatóit 
a 2. számú melléklet 2.1-2.2 – es számú grafikonjai tartalmazzák.  

 

Az értékelt évben összesen 2 halálos (2019. évben 1 volt) és 30 személyi sérüléses közúti 
közlekedési baleset következett be, hattal több, mint az előző évben. A személyi sérüléssel járó 
balesetek és a megsérült személyek számadatainak alakulását a 2. számú melléklet 2.3-2.9-es 
számú grafikonjai tartalmazzák.  

A leggyakoribb személyi sérüléses balesetet előidéző ok a relatív gyorshajtás (23 eset), az 
elsőbbség meg nem adása (4 eset), az előzési szabályok megszegése (2 eset) volt.  
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A balesetet okozók tekintetében a legmagasabb a személygépkocsit vezetők aránya (24) volt. 

A rendőrkapitányság közlekedésrendészeti szolgálati ága kiemelten kezelte az ittas 
gépjárművezetők kiszűrését. A szakterület ennek érdekében elsősorban finn módszerre épülő 
akciókat hajtott végre, amelyek nagy számban jártak eredménnyel. A fokozott ellenőrzések 
végrehajtása a kisteleki vásár időpontjában (minden hónap első vasárnapján), hétköznap 
nappal, valamint az adott hónap másik hétvégi időszakában (péntek-vasárnap) a kora esti 
órákban történt.   

Szonda alkalmazására összesen 5816 alkalommal került sor az előző év 10 766 esetéhez képest, 
amely 54 %-os csökkenést jelentett. Ennek következménye volt a pozitív eredményt hozó 
mérések számának visszaesése (69-ról 43-ra). A fentiek okán csökkent az elrendelt közlekedési 
büntetőeljárások száma. A pozitív szonda alkalmazások és az ittasan okozott személysérüléses 
közúti közlekedési balesetek számának alakulását a 2. számú melléklet 2.10-2.11-es számú 
grafikonjai tartalmazzák. 

A településen az illegális migrációs nyomás nem volt jellemző. A rendőrkapitányság Csongrád-
Csanád megye határvédelmi rendszeréhez, illetve a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-
főkapitányság határrendészeti tevékenységéhez második lépcsőben, mélységi ellenőrző, szűrő, 
kutató feladatok végrehajtásával kapcsolódott.  Ezt különösen indokolttá tette az illetékességi 
területén áthaladó M5 autópálya és E75-ös főútvonal, és ezekkel összefüggésben a 
Balástyán található Orchidea és Family Hotel, valamint a Kistelek területén lévő Eurobus 
panzió. 

Az illegális migráció visszaszorítása érdekében a rendőrkapitányság megyei terv alapján 
végzett rendszeres mélységi migrációs ellenőrzést, mely tevékenység az E75 számú főutat, az 
M5 autópálya lehajtókat és az említett panziókat érintette kiemelten.  

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és azzal kapcsolatos feladatok 

A rendőrkapitányság rendészeti szakterülete a rendelkezésre álló erők és eszközök optimális 
kihasználásával, valamint az együttműködő szervezetek (polgárőrség, mezőőrség) bevonásával 
szervezte meg a közterületi jelenlétet. A közterületi szolgálatra ténylegesen vezényelhető erő 
létszáma 10 fő körzeti megbízott,  4 fő balesethelyszínelő volt, 3 fővel kevesebb, mint a  2019. 
évben.  A szolgálat során megvalósult a 24 órás lefedettség.  

Az egy fő hivatásosra jutó közterületi óraszám éves átlaga 9,7 volt, mely az előző év 8,4 
értékéhez képest nőtt. A közterületre vezényelt rendőrök és közterületi órák számadatait a 2. 
számú melléklet 2.12-2.13-as grafikonjai tartalmazzák. 

Az összes elfogás száma a rendőrkapitányság illetékességi területén 74 volt, mely a 2019. évhez 
(77) képest csökkenést jelentett. A tettenérés alapján történt elfogások száma is csökkent (47-
ről 46-ra), az 1 fő hivatásosra jutó mutató 1,1 % volt. A szándékos bűncselekmény elkövetésén 
tettenérés miatti elfogások számadatainak alakulását a 2. számú melléklet 2.14-es számú 
grafikonja tartalmazza.  

 

Az összes előállítás száma az előző évhez viszonyítva szintén csökkent a rendőrkapitányság 
illetékességi területén (176-ról 161-re).  Ennek fő oka a nem magyar állampolgárokkal 
szemben, a személyazonosság megállapítása céljából végrehajtott előállítások számának 
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csökkenése volt. Az 1 fő hivatásosra jutó bűncselekmény gyanúja miatti előállítások mutatója 
2 % volt. A bűncselekmény gyanúja miatti előállítások számadatainak alakulását a 2. számú 
melléklet 2.15-ös számú grafikonja tartalmazza.  

A szabálysértési feljelentések száma 298-ról 351-re nőtt, a büntető feljelentések száma 63-ról 
48-ra csökkent. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a hagyományos kulturális rendezvények tekintettel 
a kialakult járványügyi helyzetre elmaradtak.  Az értékelt időszakban gyülekezési törvény 
hatálya alá tartozó rendezvény nem volt.  

A rendőrkapitányság vezetői állománya naprakész volt a veszélyhelyzetben hozott 
jogszabályokkal, valamint a kiadott jogértelmezésekkel, módszertani útmutatókkal. 
Folyamatosan tartotta a kapcsolatot együttműködőkkel és társszervekkel. A 
rendőrkapitányságra jelentős terhet rótt a  speciális szabályok betartatása, melynek teljes 
mértékben sikerült eleget tenni. Összesen 4821 db karanténellenőrzés végrehajtása, 49 
alkalommal 241 db üzlet ellenőrzése történt meg, melyek során bezárásra nem került sor.  
 
A korlátozó rendszabályok megsértőivel szemben 28 esetben helyszíni bírság kiszabására 
került sor 540 000 Ft összegben. A szabálysértési eljárások során 7 fő lett elmarasztalva, 
melyekben a kiszabott bírságok összege 1 310 000 Ft volt, közigazgatási eljárás keretében 1 fő 
lett bírságolva 90 000 Ft összegben. Méltányossági döntésre 1 esetben került sor. 
 
A településen rendszeresített 2 fő körzeti megbízotti státusz mindegyike feltöltött volt, a körzeti 
megbízottak a városban tartott rendezvények biztosításában minden alkalommal részt vettek, 
iskolarendőri feladataikat végrehajtották. Az egy körzeti megbízottra eső lakosok száma 1353 
fő volt. 

A rendőrkapitányság igazgatásrendészeti alosztályán 352 szabálysértési eljárás indult, ez az 
előző évhez képest 21 %-os növekedést jelentett.  

A helyszíni bírság végrehajtásában csökkenés történt, 212 esetben indult végrehajtási eljárás, 
míg a 2019. évben 217 esetben.  

A szabálysértési eljárásokban a meghallgatási arány 38,2 % volt, szemben a 2019. évi 46,2 %-
kal. Csökkent az eljárások lefolytatásának átlagos időtartama. A meghallgatásokat is 
figyelembe véve az eljárásban a határozathozatalig 2019-ben átlagosan 24,3 nap, míg 2020. 
évben 15,4 nap telt el.  

A rendőrkapitányság, mint szabálysértési hatóság az eljárás alá vont személyeket túlnyomórészt 
közlekedési szabálysértések miatt marasztalta el, a közrend elleni szabálysértések száma 
elenyésző volt. Kiemelt szabálysértés miatt ügydöntő határozatot az eljárások 52 %-ban 
(személyi sérüléses balesettel kapcsolatban 23 alkalommal, anyagi káros balesettel 
kapcsolatban 23 esetben) hozott. 

A rendőrkapitányság igazgatásrendészeti alosztálya a fegyverengedély-ügyintézés adatai 
szerint a 2020. évben 69 kérelmet bírált el, amelyek engedélyezéssel zárultak.  

Az engedélyügyi előadó a személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói tevékenységgel 
kapcsolatosan 13 esetben végezte el a rendőrkapitányság illetékességi területén székhellyel 
rendelkező vállalkozások adminisztratív jellegű ellenőrzését.   
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A rendőrkapitányság a szolgálati ágak összehangolt munkájára alapozta bűnmegelőzési 
tevékenységét. A 2019/2020-as tanévben a részt vevő iskolák mindegyikével érvényes 
együttműködési megállapodás alapján 5 iskolában, 14 osztályban, 277 iskolás gyermek 
részvételével végrehajtotta az iskolai kábítószer-prevenciós programot.  A kialakult pandémiás 
helyzetre való tekintettel, az elektronikus felületek adta lehetőségek felhasználásával juttatott 
el a rendőrkapitányság munkatársa megelőzési anyagokat az iskoláknak, azon keresztül a 
diákoknak.   

Az Ovi-zsaru program 2016. óta Kistelek város két óvodájában működött. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 2020. évben a hozzátartozók közötti erőszakkal 
kapcsolatos bűncselekmény miatt 8 esetben folyt nyomozás. Ez az előző évhez képest változást 
nem jelentett (2019. évben is 8 eset). A bűncselekmény típusokat értékelve azok között a testi 
sértés és zaklatás dominanciája volt megfigyelhető (3-3 eset). Bántalmazással, illetve kapcsolati 
erőszakkal megvalósuló kiskorú veszélyeztetése miatt 2 esetben indult büntetőeljárás. 
Hozzátartozók közötti erőszakra utaló bejelentés esetén a helyszínre érkező rendőrök minden 
esetben vizsgálták a körülményeket, a bevezetendő rendőri intézkedések szükségességét. A 
családi és magánélet tiszteletben tartásával halaszthatatlan intézkedéseket tettek a sérelmes 
helyzet felszámolására. 
 
A rendőrkapitányság természetes sértett (áldozat) vonatkozásában 61 esetben folytatott 
nyomozást (ide nem számítva a bűncselekmény hiánya miatti megszüntetéseket, áttételeket). A 
kiemelt kockázattal érintett személyek csoportját főleg az idős és gyermekkorúak, külterületen 
élők, külterületen élő időskorúak alkották. A rendőrkapitányságon minden áldozatvédelemmel 
kapcsolatos tájékoztatás jól látható helyen az ügyféltérben el volt helyezve. Az áldozatvédelmi 
munkába bevont és abban szervesen részt vevő körzeti megbízottak rendelkeztek megfelelő 
mennyiségű információs anyaggal, melyet az illetékességi területükön osztottak szét. Minden 
egyes panaszfelvételnél megtörtént a tájékoztatás az áldozatvédelmi lehetőségekről, a 
támogatások igénybevételének rendjéről. 
 
A városban havi rendszerességgel megtartott országos kirakodó és állatvásár területén, továbbá 
a városi családi nap keretében prevenciós tevékenységet folytattak a rendőrkapitányság 
munkatársai. 

A „Házhoz megyünk” programot a lakosság által gyakran látogatott, forgalmas helyszíneken 
(kirakodó vásár, piac) bonyolította le a rendőrkapitányság 4 alkalommal, kb. 200 fő 
részvételével. 

Az iskolarendőrök a 2019/2020-as tanév megkezdése előtt felvették a kapcsolatot az érintett 
oktatási intézmények vezetőivel, és tájékoztatták őket „Az iskola rendőre” program 
folytatásáról. A rendészeti, közlekedésrendészeti állomány a helyi önkormányzatokkal, illetve 
a területileg illetékes közútkezelővel közösen – az érintett tanintézmények képviselőit is 
bevonva  –  az iskolák közelében forgalomszervezési és forgalomtechnikai bejárásokat tartott.  

 
 
Az év során a Kisteleki Városi Baleset-megelőzési Bizottság (a továbbiakban: VBB) 
elkészítette az éves programtervét a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság 
programnaptára figyelembe vételével. Ebben a rendezvények mellett a költségvetés elkészítése 
is megtörtént.  A VBB éves értekezletét rendőrkapitányság a kialakult pandémiás helyzet miatt 
nem tartotta meg. A közlekedésbiztonság helyzete, helyi sajátosságai, a közlekedésbiztonság 
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javítása érdekében végrehajtandó feladatok és azok értékelése kérdésében az üléseken 
egyébként résztvevő szervezetekkel, intézményekkel külön-külön egyeztetett. 
 
A felnőtt korosztályt érintően a baleset-megelőzési tevékenység keretében célcsoportként 
továbbra is a gyalogosok és kerékpárosok fokozott ellenőrzését hajtotta végre a 
rendőrkapitányság állománya, kiemelve a „látni és látszani” program céljait.  
Közlekedésbiztonsági kampány keretében láthatósági felszereléseket, továbbá a mikulásnapi 
ellenőrzés során csoki mikulásokat osztottak ki a munkatársak.  
 
A rendőrkapitányság felmérte a balesetveszélyes helyszíneket, azokkal kapcsolatban 
intézkedést (jelzőtábla kihelyezés, burkolatfestés, gyalogátkelőhely telepítés) kezdeményezett. 
 
A rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya kiemelt figyelmet fordítva a tanévkezdésre, fokozott 
rendőri jelenlétet biztosított az általános iskolák környékén, bevonva a helyi polgárőrséget is. 
Ennek eredménye volt, hogy ezeken a helyeken baleset nem történt, gyermek nem sérült meg 
balesetben. 

A rendőrkapitányság szakmai feladatainak minél teljesebb és eredményesebb végrehajtása 
érdekében más szervekkel szoros együttműködésben fejtette ki tevékenységét. 

Az önkormányzatokkal való együttműködést jól tükrözte a beszámolók elfogadása és a 
rendőrkapitányság pozitív értékelése, megítélése.  

Közmeghallgatás a településen a 2020. évben, tekintettel a kialakult járványügyi helyzetre nem 
volt. A kapitányságvezető a települési önkormányzatok képviselő-testületeinek üléseit a 
pandémiás állapot következtében hozott rendszabályoknak megfelelően alkalomszerűen 
látogatta az értékelt évben.   

A rendőrkapitányság kapcsolata továbbra is jó volt a Szegedi Járási Ügyészség és a Szegedi 
Járásbíróság tisztviselőivel, amely többnyire telefonon történő, ritkábban személyes 
megbeszélések formájában valósult meg.  A folyamatban lévő büntetőeljárásokkal, valamint a 
szabálysértési ügyekkel összefüggésben a nyomozások és az előkészítő eljárások felügyeletét 
ellátó ügyészek és nyomozók, előadók között személyes ismeretségen alapuló, közvetlen napi 
munkakapcsolat alakult ki.  

A megkötött együttműködési megállapodás alapján lefolytatott koordinációt követően 
szorosabbá vált a rendőrkapitányság és a városban működő polgárőr egyesület közötti 
munkakapcsolat. Folyamatosan nőtt a közös szolgálatellátások száma, szélesebb körű lett a 
polgárőrség humán és eszköz erőforrásainak igénybevétele.  

A polgárőr egyesület aktív tevékenységével nagyban hozzájárult a közrend és közbiztonság 
javítására irányuló feladatok ellátásához. Jelen volt az iskolák környéki és a frekventált egyéb 
gyalogátkelőhelyeknél, ahol biztosította a zavartalan áthaladást és a balesetmentes közlekedést. 

Vagyonvédelmi célzattal járőrtevékenységet végzett a külterületi tanyás ingatlanok 
környezetében, valamint az erdőkben és a külterületi termőföldeken. 

A rendőrkapitányság állománya a polgárőr egyesületek tagjaival 300 esetben 189 fővel 1758 
órában teljesített közös szolgálatot. 

 



8 
 

III. Összegzés 

A rendőrkapitányság a feladatait az elmúlt évben is a hatályos jogszabályoknak, közjogi 
szervezetszabályozó eszközöknek megfelelően, az önkormányzatok és a polgárok elvárására, 
véleményére figyelemmel hajtotta végre. A hatékony közterületi szolgálatteljesítésnek és a 
polgárőr egyesületek aktivitásának köszönhetően biztosítani tudta a közösségi életterek, 
közterületek rendjét.  

A 2021. év főbb feladatai, célkitűzései: 

1. Tovább fokozni a bűnügyi felderítő munka hatékonyságát a lakosság szubjektív 
közbiztonságérzetét leginkább meghatározó 14 kiemelten kezelt bűncselekmény – kiemelten 
lopások, lakásbetörések – számának csökkentése, felderítése érdekében, javítani kell a 
büntetőeljárások időszerűségét.  

2. A bűncselekmények megelőzése, felderítése érdekében folyamatos, bűnügyileg orientált, – 
körzeti megbízottakra épülő – az állampolgároknak segítséget nyújtó, támogatást adó 
közterületi rendőri jelenlétet szükséges biztosítani a járás településein, ezzel fenntartva, és 
javítva az eddig elért közbiztonsági helyzetet. 

3. Fenn kell tartani és fokozni szükséges az önkormányzatokkal, civil szervezetekkel kialakított 
együttműködést, közös feladatellátást, tovább kell erősíteni a törvénytisztelő állampolgárok 
Rendőrség iránti bizalmát. 

4. Célirányos rendőri intézkedésekkel kiemelt figyelmet kell fordítani a személyi sérüléses 
közúti közlekedési balesetek – kiemelten a halálos kimenetelű balesetek – megelőzésére, 
ezért tovább kell fokozni az ittas gépjárművezetők forgalomból való kiszűrését. 

5. Az elzárással is sújtható szabálysértések (kiemelten a tulajdon elleni és a  járművezetés az 
eltiltás tartama alatt szabálysértések) elkövetőinek tettenérése esetén a nagyobb visszatartó 
erő biztosítása érdekében élni kell a szabálysértési őrizetbe vétel jogintézményével.  

6. Hatékony és aktív részvétel a 2021. év országos és helyi nagy érdeklődésre számot tartó 
rendezvényein. 

7. Folyamatosan figyelemmel kell kísérni a keletkezett ügyekben a kármegtérülés lehetőségét, 
a jogszabályok által biztosított eszközökkel élni kell a kárenyhítés fokozása érdekében. 

 
Kistelek, időbélyegző szerint  

 

 
   Szalay Zoltán Szabolcs r. alezredes    

                                                                                                kapitányságvezető  
 
 

Mellékletek: 
 

1. számú melléklet a Kisteleki Rendőrkapitányság bűnügyi mutatói (3 lap) 
2. számú melléklet a Kisteleki Rendőrkapitányság rendészeti mutatói (4 lap) 
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1.számú melléklet 
1.1 Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra 

vetített aránya 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Kistelek város 
 

 
 

1.1 Rendőri eljárásban regisztrált összes bűncselekmény 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Pusztaszer község 
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1.2 Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett 

bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Pusztaszer község 
 

 
 
 

1.4 Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Pusztaszer község 
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1.5 Rendőri eljárásban regisztrált lopás bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Pusztaszer község 
 

 
 
 

1.6 Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Pusztaszer község  
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1.7 Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Pusztaszer község 
 

 
 

1.8 Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

Pusztaszer község 
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az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 
Pusztaszer község 

 

 
 
 

 
1.10 Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 
Pusztaszer község 
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2.számú melléklet 

2.1 Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 
2012-2020. évek statisztikai kimutatása 

Pusztaszer község 
 

 
 

2.2 Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Kisteleki Rendőrkapitányság 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

0 0

4 4

3

2

0 0

2

3

0

1

1

2

2

3

3

4

4

5

2011.
év

2012.
év

2013.
év

2014.
év

2015.
év

2016.
év

2017.
év

2018.
év

2019.
év

2020.
év

17

35

21

30 30

18

23

20

23 24

32

0

5

10

15

20

25

30

35

40

2010.
év

2011.
év

2012.
év

2013.
év

2014.
év

2015.
év

2016.
év

2017.
év

2018.
év

2019.
év

2020.
év



15 
 

 
2.3 Halálos közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 
 

2.4 Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Kisteleki Rendőrkapitányság 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.5 Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
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2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 
 

2.6 Balesetet szenvedett személyek száma (fő) 
2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Kisteleki Rendőrkapitányság 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.7 Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült 
személyek száma (fő) 
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2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 
 
 

2.8 Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült 
személyek száma (fő) 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
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2.9 Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma 

8 8

5

15

9 9

13 13

12

8

14

0

2

4

6

8

10

12

14

16

2010.
év

2011.
év

2012.
év

2013.
év

2014.
év

2015.
év

2016.
év

2017.
év

2018.
év

2019.
év

2020.
év

8

26

16 15

18

23

17

8

13

22

18

0

5

10

15

20

25

30

2010.
év

2011.
év

2012.
év

2013.
év

2014.
év

2015.
év

2016.
év

2017.
év

2018.
év

2019.
év

2020.
év



18 
 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 
 
 

2.10 Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 
2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Kisteleki Rendőrkapitányság 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

2.11 Közterületre vezényeltek száma (fő) 

19
8

26
7

16
9

12
7

12
4

89 10
0 11

9 15
0

69

43

0

50

100

150

200

250

300

2010.
év

2011.
év

2012.
év

2013.
év

2014.
év

2015.
év

2016.
év

2017.
év

2018.
év

2019.
év

2020.
év

1

7

3

5

3

2

5

1

2 2 2

0

1

2

3

4

5

6

7

8

2010.
év

2011.
év

2012.
év

2013.
év

2014.
év

2015.
év

2016.
év

2017.
év

2018.
év

2019.
év

2020.
év



19 
 

2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 
 

2.12 Közterületre vezényeltek óraszáma (óra) 
2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Kisteleki Rendőrkapitányság 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.13 Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások 
száma 
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2010-2020. évek statisztikai kimutatása 
Kisteleki Rendőrkapitányság 

 

 
 

2.14 Bűncselekmény gyanúja miatt előállítások száma 
2010-2020. évek statisztikai kimutatása 

Kisteleki Rendőrkapitányság 
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